

# 凝聚新郑“新”力量 画好最大同心圆

## 安阳市党政考察团到新郑考察新的社会阶层人士统战工作

本报讯 12月13日,安阳市市委副书记徐家平带领党政考察团到新郑市考察调研新的社会阶层人士统战工作。郑州市委常委、统战部长杨福平和新郑市领导刘建武、李慧芳等参加。记者 杨宜锦 文/图



徐家平一行先后到薛店镇新的社会阶层人士联谊会、新华路街道新的社会阶层人士联谊会实地察看阵地建设情况,详细了解新郑市新的社会阶层人士统战工作开展情况。

薛店镇党委以党建为引领,探索建立引导、服务、培养三个机制,以服务凝聚人心、以文化促进交流,架起了新的社会阶层人士与党委政府沟通、交流、互动的桥梁。新华路街道依托党群服务中心,建立统战工作联络站,让新的社会阶层人士能随时随地找到组织,实现新的社会阶层人士统战工作在党建统领下,延伸至基层,统战在一线。龙湖镇通过“全镇域”新的社会阶层人士统战工作推进,找准新阶层人士自我价值实现与社会价值实现之间的结合点,把新阶层人士有效团结起来、组织起来,充分发挥其发展前沿的急先

锋、创新创业的排头兵、技术革命的主力军作用。

近年来,新郑市认真贯彻上级决策部署,积极探索“全镇域”模式,然后扩大到“全县域”,以党的建设为统领,通过创新组织形式、创新工作方法,构建“市级新联会+乡镇联谊会+村(社区)联络服务站”组织体系,实现了与基层党建、基层治理、行业管理服务、先进典型选树表彰紧密结合,新的社会阶层人士统战工作取得阶段性成果。

调研中,徐家平对新郑市强化组织领导、加强政治引导,着力推进新的社会阶层人士统战工作等做法给予肯定,表示将充分发挥党组织主导作用和新的社会阶层人士主体作用,立足实际和特色开展实践创新,搭建好平台,让新阶层人士找到归属感,充分发挥有关部门的职能作用,共同做好新的社会阶层人士统战工作。



拉高标杆 实干担当

## 新郑市领导调研全市停车场建设及老旧小区改造 打造城市宜居环境 增强群众幸福感



停车场建设情况汇报;到市直中学生生态停车场听取选址情况汇报。马志峰指出,市区停车场建设事关人民群众日常生活、事关城市形象品位,一直是百姓呼吁的热点、政府关注的重点。各级各部门一定要提高认识、合理规划、加强对接、统筹推进,不断完善城市功能,最大限度地满足群众生活需要,打造环境优美、舒适宜居的城市环境。

在金芒果花苑社区,马志峰现场察看小区内绿化、硬件设施、环境卫生等现状,听取辖区办事处负责人就老旧小区改造工作的情况汇报,并现场提出整改意见建议。

马志峰要求,老旧小区整治提升是一项惠民利民工程,要坚持以人民为中心的发展思想,在老旧小区改造过程中要突出群众参与、共建共享,充分相信群众、依靠群众、发动群众,共同形成强大的工作合力。要加强小区治理机制建设,坚持党建引领,业委会、物业公司同步跟进,建立起小区自治的长效机制。通过老旧小区改造提升城市品质,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

本报讯 12月16日,新郑市委副书记、市长马志峰带领市场发展中心、住建局、新华办等主要负责同志,调研全市停车场建设及老旧小区改造工作。马志峰要求,各部门坚持以人民为中心的发展思想,不断提高政治站位,改进工作作风,突出重点、担当有为,努力把城市建设得更加宜居,持续增强人民群众的幸福感、获得感。

马志峰一行到洧水路农贸市场听取

新郑时报 李显文 文/图

## 夜查建筑工地扬尘污染管控情况 铁腕治霾保卫蓝天

本报讯 12月16日晚,新郑市委副书记、市长马志峰带领郑州市生态环境局新郑分局,新郑市大气督导组、攻坚办、市住建局等部门对全市建筑工地进行夜查。

马志峰先后实地察看了阳光港湾五期、天鹅湖畔、新尚综合体、佳兆业、融泽园建筑工地现场及S323与西环路交叉口扬尘治理情况。所到之处,马志峰详细询问了项目建设情况,仔细察看了项

目地在扬尘治理方面采取的相应措施,并再三叮嘱项目负责人要认真履行建筑工地施工要求、严格落实“8个100%”,做到安全施工、文明施工。

马志峰要求各相关部门项目负责人要进一步增强责任感、紧迫感和使命感,不折不扣做好大气污染防治工作,共同推动新郑市大气污染防治工作取得实实在在的效果。新郑时报 李显文

## 新郑市政协委员视察 新郑市重点企业发展情况

本报讯 12月12日,新郑市政协主席李志强带领部分政协委员视察新郑市重点企业发展情况。新郑市政协副主席李建国参加视察。

李志强一行先后到润弘制药、郑州市宏美彩印包装有限公司、瑞腾塑胶企业有限公司等地,详细了解企业生产销售、产品研发、技术创新和发展前景等情况,与企业负责人面对面交流询问企业存在困难和地方政府具体的扶持政策落

实情况等。

李志强要求,政协委员要从加强政策扶持、壮大产业集群、推进协同创新、加强高层次人才引进等方面为新郑市重点企业和重点项目发展建言献策。要加强鼓励企业技术创新,切实增强企业核心竞争力;要进一步优化发展环境,加强规划执行、土地使用、环境保护等方面的监督管理,促进全市企业科学发展、跨越发展。新郑时报 李显文

## 郑州市领导到新郑市调研 城乡接合部综合改造工程推进情况 提速蝶变 推动城市品质全面提升

本报讯 12月18日,郑州市副市长吴福民到新郑市调研城乡接合部综合改造工程推进情况。新郑市领导曹东锋、郭明熙、赵敏祥等陪同。

吴福民一行先后到郑州新郑教育园区高坡岩、荆桐、沙窝李集贸市场等地,通过看展板、听汇报、实地察看等形式,深入了解新郑市在城乡接合部综合改造中的新举措和推进情况。

据悉,新郑市在城乡接合部综合改造工程中,坚持党建统领,统筹谋划布局,围绕治标、治本两条主线,建立晨讲暮评、区域代管、协调联动、责权下放、村庄互评等五项机制,发扬团队精神、奋斗精神、工匠精神、忘我精神,向城乡“顽疾”亮剑,纵深推进此项工作。

通过调研,吴福民要求新郑市要坚持

划引领、循序渐进、深化认识、把握关键,加快推进发展公共交通,进一步改进环卫作业方式,提高环境质量,发挥好政府、社会、市民等各方力量,着力推动城市功能、品质、形象全面提升,打造“整洁、有序、舒适、愉悦”的环境,让人民群众有更多获得感、幸福感、安全感。

随后,吴福民到龙湖镇党群服务中心人大代表联络站召开座谈会,听取了与会人大代表、选民代表关于基础设施、社会管理、交通秩序等方面的意见建议,强调要进一步提升规划标准,加快推动“散乱污”企业、交通拥堵等治理,希望各位代表和广大群众积极参与城乡接合部综合改造,共同改变我们的生活环境。

新郑时报 李显文